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Ata da reunião do Conselho Acadêmico de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação realizada no dia 12/08/2019, na 
sala de reuniões da reitoria, às 09h, sob a coordenação do Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação, 
Prof. Rodney Cezar de Albuquerque. 
 

Conselheiros presentes: Elicardo Alves de Souza Gonçalves, Luciana Moisés Camilo, Fernanda de Sá Freire Lefevre e 

Elicardo Alves de Souza Gonçalves, Júpter Martins de Abreu Junior, Eline Deccache Maia e Fernanda Delvalhas 

Piccolo. 

Presidência do Capog: Rodney Cezar de Albuquerque 

Reunião iniciada às 09:30h. 

 
Assuntos • Ações Responsáveis Disposição 

 Assuntos Gerais 

 

 
Aprovação da última ata do dia 24-06-2019 ficou 
para a reunião do dia 09-09-2019. 
 
Rodney iniciou a reunião explicando sobre a 
especialização de docentes em EAD. 
O professor Júpiter Martins participou de um projeto 
ligado ao Centro de Relações Internacionais da 
Universidade de Sevilha – Espanha. Ressaltou a 
importância do Instrumento de Cotutela entre a 
Universidade de Sevilha - Alemanha X IFRJ. 
Inclusive, ele sugeriu que fosse estudado a 
possibilidade de inserir o instrumento da Cotutela no 
Doutorado -Stricto Sensu. 
O professor citou o Campus Nilópolis, pelo fato de 
um professor do campus já possuir experiência nesse 
assunto. 
A professora Eline Deccahe e Júpter ficaram 
incumbidos para elaborar uma minuta de 
internalização para doutorado no IFRJ no prazo de 
60 dias.  Eles concordaram em elaborar a minuta. 
A minuta será apresentada aos Conselheiros do 
CAPOG após essa etapa ela será enviada ao 
CONSUP. 
 
A Fernanda ressaltou que os assuntos da Inovação 
não estão sendo priorizado pelo presidente do 
CAPOG, porém, em seguida, ela foi questionada 
pelos membros presentes que a sua fala não era 
verdadeira. Pois os membros do CAPOG sempre 
estiveram disponíveis em ouvi-las (Direção de 
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Rodney Cezar de Albuquerque  
(Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e 

Pós-Graduação) 

Inovação). 
Rodney solicitou que a Fernanda enviasse e-mail 
convidando mais pessoas interessadas na criação da 
Política de Inovação do IFRJ, inclusive, ele definiu o 
prazo de confirmação de participação e em seguida o 
envio dos nomes confirmados ao gabinete para que 
fosse emitida a portaria de criação do Grupo de 
Trabalho (GT) da política de inovação do IFRJ.  
Em seguida o assunto: eleição do CAPOG 
CONJUNTA (CAET /CAEG e CAPOG). 
Na ocasião o Rodney informou que irá solicitar ao 
gabinete uma portaria formalizando esta unificação, 
inclusive, que ela seja por meio eletrônico. 
Ficou acordado que a eleição do CAPOG será 
realizada na segunda semana de outubro de 2019. 
Rodney colocou em votação a prorrogação da atual 
gestão do CAPOG, para que houvesse tempo de 
discussão do novo processo eleitoral em virtude da 
eleição do CONSUP está em curso. Votação aceita.  
O prazo da atual gestão foi prorrogado até a reunião 
de novembro de 2019, com a perspectiva que a 
eleição será realizada na segunda semana de 
outubro 2019. Por fim, o Rodney solicitou que eu 
enviasse um e-mail aos conselheiros do CAPOG, 
convidando-os para participarem da Comissão 
Central Eleitoral do CAPOG. Assim, o fiz. 
Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 
11h:36mm. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Observação: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 11h:36mm. 
                                                                                                
                                                                                                    
                              

                                                                                                                
                                         

Cherla Santana Matos 
(Assistente de Administração              

– Redatora da Ata) 
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